
迎五一亲子徒步活动方案设计 亲子徒步
活动方案(汇总5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
那么方案应该怎么制定才合适呢？下面是小编精心整理的方
案策划范文，欢迎阅读与收藏。

迎五一亲子徒步活动方案设计篇一

1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑（2）气球接力赛（3）彩带舞（4）小乌龟爬
爬爬（5）猪八戒背媳妇。

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛（2）赶小猪（3）老牛吃嫩草（4）袋鼠跳。

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳（2）拔河（3）运球（4）金鸡独立。

4、分享食物。

5、自由活动。

迎五一亲子徒步活动方案设计篇二

本次远足活动是结合园本课程中提倡的环保理念，更好的培
养幼儿热爱大自然、保护环境、合作谦让等社会性情感，同
时锻炼幼儿的体质、磨练意志、拉近亲子之间的情感交流，
促进孩子身心和谐发展，而开展的一次有意义的亲子远足活
动。



：全体幼儿、家长及教师

四得公园

1.统计各班参加人数。10月21日发放活动通知，提示家长10
月22日上交回执。

3．幼儿、家长自备水壶，要求每位幼儿带一个装垃圾的塑料
袋。

4．每班出一名教师负责路途中的路标

5.公园路线环保卡中大班幼儿一张、各色彩笔（中大班站点
老师）、小贴纸（托小班站点老师）

7.环保问题每位路标老师一份，托小班与中大班不同

8.远足活动礼物，每人一份

9.各班班长携带班级家长联系方式

全园性质的远足活动，以班为单位，幼儿及家长自行到达远
足地点；由统一起点出发，沿同一路线步行远足；远足活动
后，以年龄段为单位，组织分组活动。

活动一：全园亲子远足活动

（一）开始部分：

启明玫瑰幼儿园远足活动启动仪式。

主持人集合各班家长、幼儿及教师，园长解老师讲话，并宣
布远足活动开始！

（二）进行部分：



1．以班为单位，统一至起点出发，途中会有教师作为路标指
引。

2．托小班走固定路线，沿途路标老师提出问题，并给与小贴
画奖励；中大班每位幼儿手持公园路线环保卡，自选路线寻
找站点路标教师，抽取环保问题，答对的幼儿即可获得印章
一枚。

3．活动中教师要引导幼儿及家长，利用手中的回收袋，将垃
圾分类回收。活动中要注意提高自身的随机教育意识，抓住
教育契机，开阔幼儿视野，丰富幼儿的感性知识，培养幼儿
热爱大自然、保护环境、合作谦让的社会性情感。

（三）结束部分

1．沿制定路线行走后，幼儿、家长以班级为单位集合，分享
环保远足的感受。

2．教师可进行总结性的环保提问，巩固提升幼儿的环保理念，
感受参加亲子远足活动的意义，发放小礼物（加餐）。

活动二：各年龄组亲子游戏

中大班游戏

游戏一：打棒球（以班级为单位）

活动目标：

1、幼儿体会集体体育活动带来的快乐。

2、培养幼儿的追逐跑及手眼协调的能力，

活动准备：棒球一组呼啦圈三个



游戏规则：幼儿分成两队，一组幼儿打棒球，一组幼儿追逐，
当第一组第一名幼儿打出棒球时，第二组第一名幼儿马上以
最快的速度捡起棒球，并追逐第一组幼儿，当第一组幼儿跑
到呼啦圈里为安全区域，第二组幼儿不得追，在呼啦圈外时
第二组幼儿可以拿棒球轻轻地碰第一组的幼儿，碰到为胜利。
家长和幼儿一起依次进行游戏。

游戏二：跳绳（以班级为单位）

活动目标：1、培养幼儿对体育活动的兴趣，以达到体育锻炼
的.目的；

2、培养幼儿的坚持力。

活动准备：跳绳8根，计时表1个。

活动过程：本组竞赛幼儿为选手，家长为裁判。幼儿分4组进
行。听到“开始”口令，幼儿跳绳，家长为其计数。限时2分
钟，数量多着为胜利者。家长同样进行一次。

游戏三：家长拔河比赛（中大班全体家长）

活动准备：中心线至两端白色记号线各设定为2m。

规则及握绳法、姿势：（1）第一位得尽量握住靠近两米线外
侧的绳子，脚位不能超过两米线。（2）选手空手，双手掌向
上紧握绳子。（3）绳子必须由躯干与上臂之间通过。（4）
不能使用防止绳子动摇的支撑法，以及其它方法。（5）比赛
时，必须两脚在膝前伸直，且必须握住绳子。（6）队员站位
顺序由领队自定。

活动过程：（1）「集合」双方队员按领队安排之顺序依次站
好。依主裁判指示，由双方领队互相确认准备完毕。双方领
队必须明确回答，否则主裁判不能确认。



（2）「举绳」(双手向前做水平伸展动作)口令时，选手双手
握住绳子。此时第一位尽量握住靠近白色记号区外侧的绳子。

（3）「拉紧」(双手掌心向内侧，前上举至头部两侧)口令时，
绳子充份伸展或绷紧状态。主裁判指示下一手势之前，选手
腿和身体不能乱动，须用力拉着绳子，保持开始准备姿势。

（4）「调整中心线」(向拉着绳子的队伍，用手做请靠近的
动作)此时领队得随着主裁判的动作指示，将自己队伍快速移
动，使中心线记号能相符台。

（5）「预备」(口令时将保持上举于头上的双手掌心向外)此
时选手静止不动，保持拉着绳索状态。

（6）「开始」(举在头上的两手很快的放下来，同时吹哨)。

托小班游戏

游戏一：大脚小脚

游戏规则：小朋友的脚踩在妈妈的脚上，一步一步往前走，
看哪一队先走到终点，先到终点的那一队为胜。游戏可反复
进行。

儿歌：一二一，走呀走，妈妈宝宝手拉手，小脚踩在大脚上，
迈开大步向前走。

游戏二：捞小鱼

玩法：家长和幼儿拉圆圈，教师搭渔网说着儿歌，当听
到“尾巴尾巴鱼”时套住小朋友或家长。

游戏三：“螃蟹运球”：

游戏玩法：每个家庭3个球，一名家长与孩子十指相扣、手心



向上，将一个球放在上面，身体侧向迅速前进，将球放在前
方10米处的筐子里，跑回起点继续运球，先将球运完的家庭
为胜。

规则：家长和幼儿运球时身体必须侧向前进；两人必须都回
到起点后，再来继续运球。

游戏四：揪尾巴

游戏规则：分妈妈组和宝宝组妈妈组去揪宝宝组的尾巴，宝
宝组去揪妈妈组的尾巴，揪掉尾巴的推出游戏。

1.在组织亲子远足活动的前一天，班级教师要对家长强调活
动时间及要求。

2.为了体现环保的主题，请各班教师提示家长带领幼儿乘坐
公共交通工具前往。

3.本次活动本着“安全第一”的原则请各班教师严格组织活
动的要求，注意活动秩序及安全。

4.园所为幼儿准备加餐，请幼儿、家长自带水壶。

5.活动时间约为2小时，请家长及教师做好物质准备。

6.活动中以班级为单位，教师要及时清点人数，托小班幼儿
要注意体力上的分配。

7.活动过程中，要注意环境保护，提示幼儿及家长将垃圾分
类收放，避免因活动产生对环境卫生的破坏。

亲子春游的活动方案范文

亲子教育活动方案



亲子郊游活动方案

亲子室内活动方案

亲子手工活动方案

亲子派对活动方案

亲子教育活动方案

亲子主题活动方案

亲子植树活动方案

迎五一亲子徒步活动方案设计篇三

一场亲子徒步之旅。因疫情原因，本次活动不集中进行，请
家长们带着孩子们按照下面的活动要求，让我们的“亲子徒
步”活动“云”起来！

通过徒步活动，让大朋友和小朋友们走进大自然，增进亲子
间的情感，培养幼儿坚韧不拔的毅力，感受亲子徒步的快乐！

5月1日——5月5日

新沂境内

新沂境内（家长自行选择起点和终点路线，并记录下来。）

1、请各位家长在假期中任意一个时间段带着宝贝进行“爱在
路上——亲子徒步”活动。

2、请家长做好各自徒步的记录，并将活动过程的照片、视频
发到班级群内和大家分享。



1、本次活动有家长自行带着孩子参加，活动中请家长带好孩
子，确保安全有序。途中尽量不要抱、背孩子，鼓励孩子坚
持自己走到底，如中途体力透支，可以选择就近安全地带如
路边、草坪等地休息。

2、在徒步活动中，请提醒幼儿不攀枝折花，不随意扔垃圾，
做到文明步行，全程孩子安全由家长自行负责。

3、为了徒步顺利进行，请爱美的妈妈们一定要给自己和宝贝
穿着运动装哦！

在这里，可以和家人一起向目标冲刺，挑战极限；也尽可以
放慢脚步，慢享与家人相处的快乐；这或许是最容易参与的
亲子互动，爱与幸福是本次活动的唯一准则。

亲爱的家长朋友们、小朋友们，活动活动身体，向美好出发
吧~期待你们的欢乐时刻。

迎五一亲子徒步活动方案设计篇四

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

迎五一亲子徒步活动方案设计篇五

1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑（2）气球接力赛（3）彩带舞（4）小乌龟爬
爬爬（5）猪八戒背媳妇

2、中班亲子游戏：



（1）传球接力赛（2）赶小猪（3）老牛吃嫩草（4）袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳（2）拔河（3）运球（4）金鸡独立

4、分享食物

5、自由活动


